

Что нужно знать родителям об очках?

Очковая оправа должна быть удобной, не давить на уши и переносицу, устойчиво обеспечивать правильное положение линз (стекел) перед глазами. Следует особенно внимательно отнестись к ребенку, надевшему очки впервые.

Зрение через стекла имеет некоторые особенности: оправа слегка ограничивает поле зрения, предметы, наблюдаемые сквозь линзы, могут казаться движущимися или смещенными относительно своего истинного положения.

Ребенок быстро привыкает к очкам. Но, если после двух недель пользования очками чувства дискомфорта не исчезло и ребенок отказывается носить очки, необходимо срочно обратиться к врачу – офтальмологу.